

第二級陸上無線技術士 国家試験問題解答集 (2016年4月1日発行)

におきまして、次のとおり誤りがありました。ここに訂正しお詫び申し上げます。

No.	頁	行	誤	正
1	基-177	下から4行目	$\frac{R}{R + 1/(j\omega CR)}$	$\frac{R}{R + 1/(j\omega C)}$
2	基-179	下から7行目	並列抵抗である。	並列合成抵抗である。
3	基-180	上から6行目	f は高くなる。	f_0 は高くなる。
4	基-181	下から6行目	$\frac{R_A C_S}{B_B}$	$\frac{R_A C_S}{R_B}$
5	A-169	下から15行目	$\frac{P_t \sigma G^2 \lambda^2 \sigma}{(4\pi)^3 S_{\min}}$	$\frac{P_t \sigma G^2 \lambda^2}{(4\pi)^3 S_{\min}}$
6		下から13行目	3が誤った記述であり、	2が誤った記述であり、
7	B-170	下から9行目	円形パラボラアンテナ	円形パラボラアンテナ